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Гончаренко vs Княжицький: наслідки для
«Європейської солідарності»

Автор: Назар Даниленко «Фраза»
Историк

Нещодавно у мережу потрапило відео конфлікту мажоритарників від «ЄС»: Олексія Гончаренка,
137 виборчий округ місто Подільськ Одеської області) та Миколи Княжицького (116 виборчий
округ Шевченківського і Залізничного району міста Львів). Під час пленарного засідання

М. Княжицький звинуватив О. Гончаренка у зриві мобілізації і роботі на Російську Федерацію як країну
агресора.

М. Княжицький пояснив, що його син перебуває на лінії зіткнення. О. Гончаренко розлютився і назвав
свого однопартійця «людожером», прирівнявши Княжицького до Зеленського і його виборців.
Суперечка стала палкою, зі переходом на особистості і лайкою. До бійки не дійшло, бо зупинив
це співголова фракції Артур Герасимов. Нагадаємо, що старший син М. Княжицького Леонід
є військовослужбовцем 100 окремої механізованої бригади «Волинські бобри» Сухопутних військ
Збройних сил України.

Нардеп VIII-IX скликань О. Гончаренко, який відповідно до ресурсу YouControl є керівником Одеської
обласної організації партії «Європейська солідарність», в 2005-2014 роках був членом забороненої
проросійської «Партії регіонів» і вже дванадцять років є членом партії Петра Порошенка. У часи
правління Віктора Януковича виступав за надання російській мові статусу другої державної. Нині він
дуже активно акцентує увагу на проблемах мобілізації в Україні. Це призвело до того, що його вже
цитує російська пропаганда, показуючи російському зомбі-суспільству «бусифікацію» в Україні.
М.Княжицький погрожує вийти з фракції ЄС у парламенті. Очевидно йому накипіло щодо діяльності
колеги.

Як вплине можливий вихід М. Княжицького з фракції «ЄС»? Гіпотетично наміри М. Княжицького
можуть повторити його колеги, а саме учасник революції гідності, ветеран АТО/ООС Михайло Бондар
і власник Трускавецького готелю «Женева» Андрій Лопушанський, які представляють 119 і 125 округи
Львівщини — які міста Броди і Старий Самбір. Їх можна віднести до умовної «Львівської групи»
депутатів, яка представлена у фракції «ЄС».

Малоймовірно, але можливо, що до них приєднається ексголова Інституту національної пам&#39;яті
в 2014-2019 Володимир В&#39;ятрович і парламентарій Микола Величкович, який після Євромайдану
в 2014 році сім місяців був радником колишнього голови МВС Арсена Авакова.

Також втрати для «ЄС» можуть бути у Львівській міській раді. Там М. Княжицький має групу з двох
депутатів. Так, серед 27 депутатів фракції «Європейська солідарність» до орбіти впливу
М. Княжицького можна віднести його помічницю-консультантку Уляну Пак, яка є головою постійної
комісії з питань законності, депутатської діяльності, свободи слова і безпеки, і ведучого каналу
«Еспресо» Антіна Борковського, який є членом комісії культури, молоді, спорту, та зовнішніх зв’язків.

Вони можуть залишити лави партії, ставши позафракційними депутатами. Тим самим вони похитнуть
опозиційну до чинного мера Андрія Садового більшість, яка разом з фракціями «Свобода» і «Варта»
складають 40 мандатів. Така опозиція діє з 2020 року.

Як висновок можна твердо сказати, що конфлікт між О. Гончаренком і М. Княжицьким демонструє
відсутність єдності всередині партії «Європейська солідарність», яка в парламенті намагається
виступати головною опозицією до провладної «Слуги народу». Залишається лише спостерігати
за розвитком подій, які відбуватимуться найближчим часом всередині фракції «ЄС».

Не поспішаймо робити поспішні висновки, бо «ЄС» в раді представлена вихідцями з «Народного
Фронту», «Батьківщини» і УДАРу, які поки орієнтовані на Петра Порошенка.
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